

स्कूलों का होगा औचक निरीक्षण, बिना सूचना अनुपस्थिति पर होगी सख्त कार्रवाही : कलेक्टर

वीडियो लेक्चर और ऑनलाइन कोचिंग से छात्रावासी बच्चों की कठवायी जाएगी प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी

विकासखण्ड शिक्षाधिकारी करेंगे मितान केन्द्रों की मॉनिटरिंग

कलेक्टर सिन्हा ने 15 अगस्त तक शत-प्रतिशत स्कूली बच्चों के जाति प्रमाण-पत्र बनाने के लिए निर्देश

बैंगलेस डे पर कठवायें रचनात्मक गतिविधि

कलेक्टर सिन्हा ने शिक्षा व ट्राइबल विभाग की ली गहन समीक्षा बैठक



रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में शिक्षा और ट्राइबल डिपार्टमेंट की संयुक्त समीक्षा बैठक ली। कलेक्टर सिन्हा ने अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि दोनों विभाग बच्चों की शिक्षा से जुड़े हुए हैं। दोनों विभाग के अधिकारियों के जिम्मे बच्चों का भविष्य है। इसमें पूरे लगन और समर्पण के साथ काम होगा तभी सकारात्मक परिणाम दिखेंगे। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि स्कूलों में बेहतर परीक्षा परिणाम के लिए अभी से पूरे विभाग को जुटना होगा। उन्होंने कहा कि शिक्षकों की स्कूल में समय से उपस्थिति, तय समय तक स्कूल में रहना तथा निर्धारित टाईम-टेबल के अनुसार अपने

परिचय लेना है। इसमें कोताही पर कड़ा एक्शन लिखा जाएगा। उन्होंने जिला शिक्षा अधिकारी को निर्देश देते हुए कहा कि पूरे जिले में टीम बनाकर स्कूलों की सघन जांच करें। जो शिक्षक बिना सूचना के अनुपस्थित पाया जाता है उस पर सख्त कार्रवाही करें। लगातार अनुपस्थित रहने वाले शिक्षकों की रिपोर्ट मंगवाये और उन पर अनुशासनात्मक कार्यवाही शुरू करें। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि बच्चों की शिक्षा और उनके भविष्य के मामले में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। कलेक्टर सिन्हा ने छात्रावासों के संचालन पर ट्राइबल विभाग के अधिकारियों से छात्रावास के संबंध में विस्तार से जानकारी ली। उन्होंने स्कूलों में चल रहे निर्माण कार्यों के प्रगति की भी समीक्षा की। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि छात्रावासों में बच्चों को सुविधाजनक माहौल मिलना चाहिए। उन्होंने बच्चों के खान-पान को लेकर विशेष ध्यान रखने के निर्देश दिए। साथ ही स्वास्थ्य विभाग से

समन्वय कर बच्चों की नियमित स्वास्थ्य जांच करवाने के लिए कहा। कलेक्टर सिन्हा ने जिले के एकलव्य विद्यालयों के संचालन की भी गहन समीक्षा की। उन्होंने कहा कि जिन विषयों में परिणाम अच्छे नहीं हैं, उन पर खास ध्यान दिया जाए। छात्रावासों को लेकर कहीं कोई शिकायत नहीं आनी चाहिए। कलेक्टर सिन्हा ने निर्माण कार्यों को भी जल्द पूर्ण करने के लिए कहा। इस दौरान डिप्टी कलेक्टर रेखा चन्द्रा, जिला शिक्षा अधिकारी बी.बाखला, सहायक आयुक्त ट्राइबल बी.के.राजपूत, सहायक संचालक शिक्षा के.के.स्वर्णकार, डीएमसी नेरन्द्र चौधरी सहित शिक्षा तथा ट्राइबल विभाग के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

यारहवीं और बारहवीं के बच्चों को नीट, जेईई जैसे कंपटीशन एजाम की तैयारी करवाने के निर्देश दिए। इसके लिए उन्होंने वीडियो लेक्चर तैयार करवा कर हॉस्टल में दिखाने के लिए निर्देशित किया। साथ ही कोचिंग संस्थान से अनुबंध कर बच्चों की तैयारी करवाने के लिए कहा। 15 अगस्त तक शत-प्रतिशत स्कूली बच्चों के बनवायें जाति प्रमाण-पत्र : कलेक्टर सिन्हा ने स्कूली बच्चों के जाति प्रमाण-पत्र निर्माण पर भी सख्त निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि 15 अगस्त तक शत-प्रतिशत स्कूली बच्चों के जाति प्रमाण-पत्र बनवाने के निर्देश दिए। कलेक्टर सिन्हा ने बैठक के दौरान 2 अक्टूबर की तिथि में 18 वर्ष पूरा कर रहे छात्रों के नाम अनिवार्य रूप से मतदाता सूची में जुड़वाने के लिए कहा। साथ ही स्वीप कार्यक्रम के अंतर्गत मतदाता जागरूकता के कार्यक्रम भी चलाने के निर्देश दिए। बैंगलेस डे पर कठवायें रचनात्मक गतिविधि- कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि स्कूलों में शनिवार को बैंगलेस डे होता है। इस दिन बच्चों को रचनात्मक गतिविधियों से जोड़े। योग, व्यायाम, खेल-कूद के

साथ-साथ कविता पाठ, किचन जैसी अन्य साहित्य संबंधी गतिविधियां भी करवायें। जिससे बच्चों का रचनात्मक कौशल तथा लेखन बोध विकसित होगा, जिसके सकारात्मक परिणाम उनकी पढ़ाई में भी दिखेंगे। छात्रावासों में बच्चों को मिले सुविधाजनक माहौल- कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि छात्रावास में पालक अपने बच्चों का दाखिला बेहतर भविष्य की उम्मीद लेकर करता है। शासन द्वारा संसाधनों की आपूर्ति के साथ शिष्यवृत्ति की राशि में बढ़ोतरी की गई है। जिसका पूरा लाभ बच्चों को मिलना चाहिए। कहीं कोताही या लापरवाही जैसी बात नहीं होनी चाहिए। बच्चों के खान पान और रहने की व्यवस्था का पूरा ध्यान रखा जाए। उन्हें छात्रावासों में सुविधाजनक माहौल मिलना चाहिए। उन्होंने कहा कि छात्रावासों के निरीक्षण के लिए अधिकारियों की ड्यूटी लगाई गई है। उन्होंने महिला छात्रावासों का विशेष तौर पर निरीक्षण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि निरीक्षण के दौरान बच्चियों से व्यवस्थाओं को लेकर फीडबैक लें और कमियों को सुधारने के लिए कार्य करें।

महत्वपूर्ण एवं खास

घर घुसकर महिला से झगड़ा मारपीट करने वाले दो आरोपी घरघोड़ा पुलिस की कार्यवाही में गए जेल

रायगढ़। दिनांक 13.07.2023 को घरघोड़ा के वार्ड क्रमांक 01 कसैयापारा में रहने वाली महिला द्वारा थाना घरघोड़ा में घरघोड़ा में रहने वाले वसीम खान और उसके एक साथी द्वारा घर घुसकर बेवजह गाली गलौच कर मारपीट के संबंध में रिपोर्ट दर्ज कराया गया। महिला बतायी कि कल दिनांक 13.07.2023 के दोपहर घर में अकेली थी। उसी समय वसीम खान अपने एक अन्य साथी के साथ घर अंदर घुसकर शराब पीने के लिए 1,500 रुपये मांगने लगा जिसे रुपये नहीं देने पर गाली गलौच करते हुये मारपीट किया और पति को भी देख लूंगा कहकर धमकी दिया। महिला के साथ अश्रुता की जानकारी थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक शरद चंद्रा के सजान में आने पर आरोपियों के विरुद्ध धारा 294, 506, 323, 327, 452, 427, 34 आईपीसी के तहत अपराध कायम कर आरोपी (1) वसीम खान पिता समीम खान उम्र 32 साल, वार्ड क्रमांक 02 घरघोड़ा (2) सचिन सिदार पिता परमेश्वर सिदार उम्र 36 साल एडडीएम कार्यालय के पीछे घरघोड़ा को गिरफ्तार या गया जिसे मारपीट में प्रयुक्त स्टील का डंडा नमा राड की जन्ती कर आरोपियों को रिमांड पर भजा गया, जहां आरोपियों के कृत्य पर आरोपियों का वारंट जारी होने पर आरोपियों को जेल दाखिल किया गया है।

अधिकारियों-कर्मचारियों की सामान्य भविष्य निधि लेखा परीची 2022-23 वेबसाइट पर उपलब्ध

रायपुर (आरएनएस) छत्तीसगढ़ राज्य के समस्त अधिकारियों, कर्मचारियों और अखिल भारतीय सेवाओं के अधिकारियों के सामान्य भविष्य निधि के वित्तीय वर्ष 2022-23 का वार्षिक लेखा विवरण (जीपीएफ एनुअल एकाउंट स्लीप) कार्यालय प्रधान महालेखाकार (लेखा एवं हकदारी), छत्तीसगढ़, रायपुर की विभागीय वेबसाइट (केमडाॅटगोवडाॅटइन/इन/ई/छत्तीसगढ़/ईएन) एवं राज्य शासन के वेबसाइट ई-कोष (डब्ल्यू डब्ल्यू डॉट ट्रेजरी डॉट सीजी डॉट एनआईसी डॉट इन) में अपलोड किया गया है। राज्य शासन के सभी अधिकारी-कर्मचारी अपना सामान्य भविष्य निधि के वित्तीय वर्ष 2022-23 का वार्षिक लेखा विवरण उक्त वेबसाइट से आई.डी. एवं पासवर्ड के माध्यम से डाउनलोड कर सकते हैं।

पुलिस की नाकेबंदी देख पिकअप में भरे मवेशी छोड़ भागे पशु तस्कर

टैरुमा पुलिस ने मवेशियों को मुक्त, आरोपियों पर की पशुकूटा की कार्यवाही

रायगढ़। दिनांक 13-14/07/2023 के दरमियानी रात चौकी प्रभारी रैरुमाखुर्द उपनिरीक्षक मान कुंवर सिदार को मुखबिर से सूचना मिली कि एक सफेद रंग की पिकअप वाहन में पशु तस्कर कृषक मवेशियों को पिकअप में टूस-टूस कर भरकर बूचड़वाने ले जाया जा रहा है। चौकी प्रभारी द्वारा हमराह आरक्षक बीबल टोप्यो और प्रीतम तिकी को साथ लेकर कार्यवाही के लिए बाकारूमा बैरियर के पास नाकेबंदी किया गया, रात्रि करीब 2:30 बजे पुलिस की नाकेबंदी को देखकर बैरियर से कुछ दूरी पहले पिकअप का चालक वाहन को खड़ी कर अंधेरे का फायदा उठाकर भाग गया। चौकी प्रभारी द्वारा पीकअप वाहन CG 13 LA-1747 के अंदर बगैर दाना पानी क्रूरतापूर्वक रखे 14 नग मवेशियों के लिये चारा पानी की व्यवस्था के लिए गौठान में रखवाने



की व्यवस्था किया गया तथा वाहन क्रमांक सीजी 13 1747 के चालक पर छत्तीसगढ़ पशु परिरक्षण अधिनियम 2004 की धारा 4,6,10 के तहत पशुकूटा का अपराध पंजीबद्ध कर आरटीओ से वाहन मालिक के संबंध में जानकारी लिया जा रहा है।

आत्मविश्वास और दृढ़ इच्छा शक्ति के साथ परीक्षा दी जाए तो सफलता निश्चित -सहायक कलेक्टर

यूपीएससी तैयारी के लिए शेड्यूल बनाकर करें नियमित पढ़ाई

प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी को लेकर युवाओं के प्रश्नों का सहायक कलेक्टर ने दिया जवाब

जिला ग्रन्थालय में आयोजित हुआ कैरियर गाइडेंस सेमिनार

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशन में प्रति सप्ताह शुरूकार को जिला ग्रन्थालय के सभाकक्ष में प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी कर रहे युवाओं के लिए कैरियर गाइडेंस सेमिनार का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें जिले में पदस्थ आईएएस, आईपीएस अधिकारी उनके बीच पहुंच रहे हैं और उन्हें सफलता के टिप्स दे रहे हैं। इसी कड़ी में आज सहायक कलेक्टर के पद पर कार्यरत आईएएस अधिकारी युवराज मरमट



प्रतिभागियों के बीच उपस्थित रहे। सहायक कलेक्टर युवराज मरमट ने कहा कि किसी भी तरह की परीक्षा में अच्छा प्रदर्शन इस बात पर निर्भर करता है कि उसकी तैयारी आप कितनी गंभीरता से कर रहे हैं। पूरी तैयारी से आत्मविश्वास और दृढ़ इच्छा शक्ति के साथ परीक्षा दी जाए तो सफलता निश्चित ही मिलती है। अपनी रुचि के मुताबिक विषयों का चयन करें। इसके अलावा सामान्य ज्ञान पर परीक्षा के लिए चुने विषय का गहराई से और एकाग्रता के साथ अध्ययन करें। आज के दौर में काम्प्यूटिशन ज्यादा बढ़ गया है और आगे बढ़ते ही जाना जा सकता है। इसके लिए आपकी तैयारी का स्तर भी

स्वामी आत्मानंद हिन्दी माध्यम स्कूलों में 9117 पदों पर होगी भर्ती

भर्ती के लिए बनी नियमावली

सभी पद स्कूल शिक्षा विभाग से प्रतिनियुक्ति पर ही भरे जा सकेंगे

रायपुर (आरएनएस)। स्वामी आत्मानंद हिन्दी माध्यम के 318 स्कूलों में 9117 पदों पर भर्ती की जाएगी। इसके लोकर प्रक्रिया शुरू हो गई है। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा आत्मानंद स्कूलों में विभिन्न पदों की भर्ती के लिए नियमावली जारी कर दी गई है। सभी पद स्कूल शिक्षा विभाग से प्रतिनियुक्ति पर ही भरे जाएंगे। प्रत्येक स्कूल हेतु कलेक्टर की अध्यक्षता में एक सोसायटी का गठन किया गया है। इन स्कूल के संचालन हेतु गठित सोसायटी को भर्ती एवं स्कूल संचालन के अधिकार हस्तांतरित किए गए हैं। स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट हिन्दी

स्कूलों में प्राचार्य, उप प्राचार्य, व्याख्याता, प्रधान पाठक (प्राइमरी एवं मीडियम स्कूल), शिक्षक, व्यायाम शिक्षक, कम्प्यूटर शिक्षक, सहायक शिक्षक, सहायक शिक्षक विज्ञान (प्रयोगशाला), ग्रंथपाल, लेखापाल एवं सहायक ग्रेड-02, सहायक ग्रेड-03, भूतय, चौकीदार एवं अंशकालीन सफाई कर्मी के पद पर भर्ती की जाएगी। इसके लिए राज्य शासन द्वारा सोसायटी को पद अंतरित कर दिए गए हैं। उल्लेखनीय है कि राज्य शासन द्वारा पूर्व में लिए गए निर्णय के अनुसार प्रदेश में शिक्षा सत्र 2022-23 से 32 स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट स्कूलों में संचालन कलेक्टर की अध्यक्षता में गठित समिति को सौंपा गया था। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा स्कूल संचालन के संबंध में सोसायटी की नियमावली तय की गई है, जिसके अनुसार विद्यालय के संचालन के

लिए पंजीकृत सोसायटी के राज्य शासन द्वारा अनुदान उपलब्ध कराया जाएगा और सोसायटी अन्य स्त्रों से भी धन जुटा सकेगी। विद्यालय के संचालन हेतु आवश्यक पद शासन की अनुमति से समिति द्वारा निर्मित किए जा सकेंगे। राज्य शासन द्वारा सोसायटी को अंतरित किए गए सभी पदों को सोसायटी केवल राज्य शासन के स्कूल शिक्षा विभाग से प्रतिनियुक्ति पर ही भर सकेगी। इन पदों पर सोसायटी द्वारा सीधी भर्ती अथवा संविदा नियुक्ति नहीं की जाएगी। इन स्कूलों में वर्तमान में पदस्थ कर्मचारियों को प्रतिनियुक्ति पर लेना सोसायटी के लिए अनिवार्य नहीं होगा। यदि सोसायटी इन कर्मचारियों को स्कूल के लिए उपयुक्त पाती है और यह कर्मचारी सोसायटी में प्रतिनियुक्ति पर कार्य करना चाहते हैं तो सोसायटी उन्हें प्रतिनियुक्ति पर ले सकेगी, अन्यथा सोसायटी राज्य शासन स्कूल शिक्षा विभाग के अन्य कर्मचारी को प्रतिनियुक्ति पर ले सकेगी। गौरतलब है कि प्रदेश में सत्र 2022-23 से 32 स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट माध्यम विद्यालयों का संचालन कलेक्टर की अध्यक्षता में गठित समिति को सौंपा गया था। इस योजना की सफलता को देखते हुए राज्य शासन ने निर्णय लिया है कि अब प्रदेश में 318 स्कूलों को स्वामी आत्मानंद हिन्दी माध्यम उत्कृष्ट के रूप में विकसित किया जाएगा। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा जारी सूची के अनुसार इन 318 स्कूलों में से सबसे अधिक देतावाड़ा जिले में 54, बस्तर जिले में 43, कोरबा में 37, कांकेर और रायगढ़ जिले में 30-30, बीजापुर जिले में 22, सुकमा जिले में 18, दुर्ग और बिलासपुर जिले में 13-13 स्कूलों को स्वामी आत्मानंद हिन्दी माध्यम उत्कृष्ट विद्यालय के रूप में विकसित किया जाएगा।

प्राथमिक शाला कुकरीखोरो के स्कूल मरम्मत हेतु 4.96 लाख रुपए की दी जा चुकी है स्वीकृति

दूसरी बार टेंडर हुआ है जारी, निविदा पूर्ण कर थीप्र शुरू किया जाएगा कार्य

एक अतिरिक्त शिक्षक की भी की गई है व्यवस्था

रायगढ़। मुख्यमंत्री स्कूल जतन योजना के तहत जिले के स्कूलों में मरम्मत कार्य के राशि प्राप्त हुयी है। जिसके तहत कई स्कूलों का मरम्मत कार्य पूर्ण हो चुका है, शेष बचे कार्यों को प्राथमिकता से किया जा रहा है। इसी कड़ी में धरमजयगढ़ विकासखण्ड के प्राथ.शाला कुकरीखोरो के बारे में जानकारी देते हुए कलेक्टर ने बताया कि निर्देशन में कलशिया तिकी स.शि.एल.बी.प्राथ.शाला सिधरा को अध्यापन व्यवस्था के तहत प्रा. शा.कुकरीखोरो में की गई है एवं निर्माण कार्य के लिए संचिव तथा ग्रामवासी से चर्चा कर पंचायत मद से भी निर्माण कार्य के लिए राशि प्रदाय करने हेतु सहमति दी गई है।

प्रदान की गई है। जिसका कार्य एजेंसी अनुविभागीय अधिकारी ग्रामीण यांत्रिकी सेवा धरमजयगढ़ को नियुक्त किया गया है। निर्माण एजेंसी द्वारा निविदा प्रक्रियाधीन है। पूर्व में टेंडर जारी किया गया था, जिसमें किसी की निविदा प्राप्त नहीं हुई थी। जिसके पश्चात पुनः टेंडर किया गया है। कार्यवाही पूर्ण होते ही निर्माण कार्य शीघ्र शुरू किया जाएगा। इसी प्रकार शिक्षक की व्यवस्था के बारे में जानकारी देते हुए उन्होंने बताया कि वर्तमान में कलशिया तिकी स.शि.एल.बी.प्राथ.शाला सिधरा को अध्यापन व्यवस्था के तहत प्रा. शा.कुकरीखोरो में की गई है एवं निर्माण कार्य के लिए संचिव तथा ग्रामवासी से चर्चा कर पंचायत मद से भी निर्माण कार्य के लिए राशि प्रदाय करने हेतु सहमति दी गई है।

झूटी पर तेनात ट्रैफिक जवानों ने दिया इंसानियत का परिचय

मिर्गी दौरा पड़ने पर वाहन अंदर तड़प रखे ड्रायवर को अपने वाहन से पहुंचाया हॉस्पिटल

रायगढ़। प्रतिदिन की तरह शहर में भारी वाहनों का प्रवेश निषिद्ध करने यातायात पुलिस द्वारा निर्धारित समय के लिये नो एंट्री लगाया जाता है। आज सुबह छातामुड़ा चौक के आगे नो एंट्री पाईट पर थाना यातायात रायगढ़ में पदस्थ आरक्षक धनंजय सिंह और सैनिक मिलाप सिंह चौहान अपनी ड्यूटी पर थे। नो एंट्री बाद वाहनों को छोड़ा गया, तब एक-दूसरे वाहन से आगे बढ़ते की होड़ में छातामुड़ा चौक के पास जाम जैसी स्थिति बन गई थी। ड्यूटीरत ट्रैफिक जवान ट्रैफिक क्लीयर कर रहे थे। इस दौरान वाहन क्रमांक CG07CH-9555 (TATA SIGNA) सड़क के

वाहन अंदर तड़प रहा है जिस पर आरक्षक धनंजय सिंह और सैनिक मिलाप चौहान के द्वारा परिस्थिति को देखते हुये संवेदनशलता का परिचय देते हुये तत्काल बीमार व्यक्ति को अपने वाहन में बिठाकर नजदीकी अपेक्ष हॉस्पिटल रायगढ़ में भर्ती कराये और उनके परिजनों को सूचित किया गया। बीमार व्यक्ति के परिजनों के अस्पताल पहुंचने पर उन्हें हालात से अवगत कराते हुए वापस दोनों जवान अपने पॉइंट पर पहुंचे और यातायात व्यवस्था बनाने के कार्य में पुनः जुट गये। ट्रैफिक के जवानों के कार्य कुशलता और मानवता के कार्य को देख वहां मौजूद लोगों ने काफी आभार व्यक्त किए।



अब बरमकेला क्षेत्र के विद्यार्थियों को भी मिला प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए उचित प्लेटफॉर्म

विधायक जांगड़े व कलेक्टर डॉ. सिद्धीकी ने किया सारबिला कैरियर अकादमी का शुभारम्भ

जिले की तीसरी शाखा के तौर पर अस्तित्व में आई बरमकेला की सारबिला अकादमी

सारंगढ़-बिलाईगढ़। जिला प्रशासन की पहल पर बरमकेला क्षेत्र के ऐसे युवक-युवतियों को बड़ी सौभाग्य मिली है, जो विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारियां कर रहे हैं। सारबिला कैरियर अकादमी की जिला मुख्यालय सारंगढ़ और भयगांव में उत्तरोत्तर सफलता को देखते हुए आज नगर पंचायत बरमकेला में ही



काटकर शुभारम्भ किया और विद्यार्थियों को अपनी शुभकामनाएं दीं। इसके पहले आयोजित मंचीय कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए विधायक जांगड़े ने क्षेत्र के युवक-युवतियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि जब से प्रदेश सरकार की कमान मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने सम्भाली, तब से विभिन्न क्षेत्रों के साथ-साथ शिक्षा के क्षेत्र में भी आमूल-चूल सकारात्मक परिवर्तन हुए हैं। उन्होंने आगे कहा कि बरमकेला क्षेत्र के युवक-युवतियों को सकारात्मक परिणाम देते हुए ही शिक्षा के क्षेत्र में भी आमूल-चूल सकारात्मक परिवर्तन हुए हैं। उन्होंने आगे कहा कि बरमकेला क्षेत्र के युवक-युवतियों को सकारात्मक परिणाम देते हुए ही शिक्षा के क्षेत्र में आमूल-चूल सकारात्मक परिवर्तन हुए हैं। उन्होंने आगे कहा कि बरमकेला क्षेत्र के युवक-युवतियों को सकारात्मक परिणाम देते हुए ही शिक्षा के क्षेत्र में आमूल-चूल सकारात्मक परिवर्तन हुए हैं। उन्होंने आगे कहा कि बरमकेला क्षेत्र के युवक-युवतियों को सकारात्मक परिणाम देते हुए ही शिक्षा के क्षेत्र में आमूल-चूल सकारात्मक परिवर्तन हुए हैं।

डॉ. सिद्धीकी ने अपने उद्बोधन में कहा कि जब जिला स्तर पर सारबिला अकादमी खोली, तो बरमकेला क्षेत्र से भी इसकी मांग उठी और इसे अंजाम देते हुए आज क्षेत्रवासियों को सौगात मिली है। उन्होंने उपस्थित विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि अगर इच्छाशक्ति और मेहनत प्रबल हो तो दुनिया की कोई ताकत कामयाब होने से उन्हें नहीं रोक सकती। कोई भी लक्ष्य असंभव नहीं होता और सफलता का कोई शॉर्टकट नहीं होता। कलेक्टर ने युवापीढ़ी को समझाइश देते हुए कहा कि सोशल मीडिया का उपयोग मनोरंजन के लिए नहीं, ज्ञानार्जन के लिए करें, तभी वे अपने लक्ष्य को प्राप्त कर पाएंगे। उल्लेखनीय है कि यह सारबिला कैरियर अकादमी की जिले में तीसरी शाखा है, जहां प्रशिक्षित एवं अनुभवी

मास्टर ट्रेनरों व शिक्षकों के द्वारा सामान्य ज्ञान, ताकिक एवं वैकल्पिक एवं निबंधात्मक प्रश्नोत्तरी की तैयारी कराई जा रही है। इसके पहले जिला मुख्यालय सारंगढ़ और भयगांव में अकादमी का आगाज जिला प्रशासन की पहल पर किया गया। इस अवसर पर जानकारी देते हुए बताया गया कि बरमकेला अकादमी में एडमिशन के लिए क्षेत्र के युवक-युवतियों में काफी उत्साह है। यहां अब तक 300 से अधिक का पंजीयन किया जा चुका है जबकि 185 से अधिक युवक-युवतियों ने क्लास प्रारम्भ कर दी है। क्लास में जिला पंचायत सदस्य कैलाश नायक, जनपद पंचायत बरमकेला के अध्यक्ष किशोर पटेल सहित अकादमी के नोडल अधिकारी, ट्रेनर्स और शिक्षक व बड़ी संख्या में नगरवासी उपस्थित थे।